

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

24.08.2024

S.C. SPMG S.R.L., în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "**CERERE DE FINANTARE DIGITALIZARE I.M.M. S.C. SPMG S.R.L.**", număr contract de finanțare **5231.1./i3/c9**, proiect finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C9 - Suport pentru Sectorul privat, Cercetare, Dezvoltare și Inovare, Investiția I3 - Măsura 1: Digitalizarea IMM-urilor - grant până la 100.000 EURO pe întreprindere care să sprijine IMM-urile în adoptarea tehnologiilor digitale, Apel 1.

Obiectivul general al proiectului: Proiectul vizează creșterea capacității companiei S.C. SPMG S.R.L. prin adaptarea la realitățile digitale. În acest sens, se vor realiza achiziții de hardware TIC, soluții tehnice de automatizare, aplicații software etc. Costul acestora a fost studiat și comparat, iar costul este justificat prin cele două oferte de pret atasate. Costul optim respectă principiul economicității, eficienței și eficacității. Investiția contribuie la cel puțin 6 criterii DESI.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

- Achizițiile de hardware TIC, dezvoltarea și/sau adaptarea aplicațiilor/licențelor software, inclusiv soluțiile de automatizare a proceselor robotizate și a fluxurilor tehnologice, achiziționarea de tehnologii blockchain, achiziționarea de sisteme de inteligență artificială, învățarea automată, realitatea augmentată, realitatea virtuală, achiziționarea unui site de prezentare, achiziționarea de servicii de cloud și de internet al obiectelor, formarea personalului cu ajutorul echipamentelor IT, consiliere/analiză pentru identificarea soluțiilor tehnice de care au nevoie IMM-urile.

Valoarea totală a proiectului, inclusiv finanțarea este de **197.613,86 lei** din care:

- **147.567,00 lei** - Valoarea nerambursabilă din PNRR

Perioada implementării proiectului: 24.08.2024 - 23.08.2025

Cod proiect: 5231

Date de Contact

Nume: OCTAVIAN GHIORGHIU

Telefon: 0763310277

Email: scspmgsrl@gmail.com

 SPMG
PIESEAUT

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”